TOLEDO

BALANCA ELETRONICA TOLEDO
8217

rl-»\
AN

CATALOGO DE PECAS

CP-8217 RE: 02-05-2008



CP - 8217

REVISAO PAGINA

INTRODUCAO 02 - 05 - 2008 01/26

( )

PECAS ORIGINAIS TOLEDO
ASSEGURAM O BOM DESEMPENHO E CONFIABILIDADE
AO SEU EQUIPAMENTO

AToledo mantém Centros de Servigos regionais emtodo o pais, paraassegurar ainstalacao e desempenho confiavel
a seus produtos.

Além destes Centros de Servicos, aptos a prestar-lhe a assisténciatécnica desejada, mediante chamadoou contrato
de manutencéo periddica, a Toledo mantém uma equipe de Técnicos residentes em pontos estratégicos, dispondo
de pecas de reposicao originais, para atender com rapidez e eficiéncia aos chamados mais urgentes e mantém seu
Departamento de Venda de Pecas, com técnicos treinados e especializados.

Quando necessario, ou caso hajaalgumaduivida quanto a correta utilizacdo deste Catalogo de Pecas entre em contato
com a Toledo em seu endereco mais préximo.

Ela esta sempre a sua disposigéo.

Solicitacdes de informagdes relativas a Treinamento Técnico e copias deste Catalogo de Pecas, serdo atendidas
através do seguinte endereco:

TOLEDO DO BRASIL INDUSTRIA DE BALANCAS LTDA
Centro de Treinamento Técnico
Rua Manoel Cremonesi, 01 - Jardim Belita
CEP: 09851-330 - Sédo Bernardo do Campo - SP
Fone: 55 (11) 4356-9178
Fax: 55 (11) 4356-9465
e-mail:ctt@toledobrasil.com.br

ATENCAO

DESCONECTARABALANGA DAREDE
ANTES DE EFETUAR QUALQUER
TROCAOUMANUTENCAO

ADVERTENCIA!

OBSERVARAS PRECAUCOES PARAO
MANUSEIO DE EQUIPAMENTOS SENSIVEIS
AELETRICIDADE ESTATICA.

SIGA NORMA DE QUALIDADE
NQ 003.




CP - 8217

REVISAO PAGINA

INDICE 02 - 05 - 2008 02 /26
4 N\

BALANCA ACO INOX

(Ofe] oY IV gL Te - = F= 1 = | {01 1 1= LT USSP TP PP PPPTOUPRRPPRIN 03
Conjunto da Base

BALANCA ACO CARBONO

(Ofe] oY IV gL Te - = F= 1 = | {01 1 1= LT USSP TP PP PPPTOUPRRPPRIN 05
(fe] o] [0 Ta ) (o Je F- N == 1] = LS SO PU P PP PTOUPRROPRN 06
(Ofe] o] [0 Ta ) (o Jo F- N == 11 | O TS OETUUP TP UPTU PP PTOUPRROPRIR 07
Conjunto da PCI Principal ......cccccoeevieeniinenne

Conjunto do Médulo do Display da Torre
QLo L o D - Vot T B = 1 [ o= Lo TSSO PSP PP R OPPROPPR

OPCIONAL SCANNER - ACO INOX

(010 Y YV Lo} (o I CT=T - OSSO U PP TP UPPTOUPRROPRRN 11
(1] oY 0T o) (o e I T 2 7= 1 T T PO P PP UPPTOUPRROPRIN 12
(70 oY [0 1o 1 (o o [o T = 1 o HN OSSP PTPTPTOUPRROPRRN 13

OPCIONAL SCANNER -ACO CARBONO

(010 ] YU Lo} (o I CT=T - OO P PP PP PTOUPRROPRO 14
Conjunto da Plataforma ... .15
Conjunto da Base | ......... ... 16

(Ofe] o] [0 Ta ) (o Jo F- N == 11 | E T SRR TP PP PTOUPRROPRIN 17
(7] oY [0 1o 1 (o o [o T = =1 o HRN S TP ST UPTPU P UTPTOUPRROPRRIN 18

CABOSDEINTERLIGACAO

Cabo de Interligacdo Balanga/ PDV Datar@giS © SWEOA ......cccuiiiiiiiiiiiaitiie et atee et ee et e et e s et e s sbe e e sabeeeaeeesbeeesateeassneessneeesaneeaanes
Cabo de Interligacdo Balanca/ PDV Itautec e Memoconta .
Cabo de Interligac@o Balanga/ PDV UNISYS ......oiiiiiiiiiiiiii ettt
Cabo de Interligacdo Balan¢a/ PDV Fechaconta, Dataregis, YANCO, ABCG, NCR, ElgiNn .....cccoiiiiiiiiiiiiiiieiee e 20
Cabo de Interligag@o Balanga/ PDV YANCO 7000 .........cciouiiiiuiiiiiteatieaiteeeaiteesieeaasteaesaseaasuseaassaesaseeaaseeesseeasseeasseesaseeeasneesnneeessneesnnen
Cabo de Interligacédo Balangca/ PDV POS-4000 da Itautec / SIAC ....
Cabo de Interligacdo Balanca/ Microterminal Gradual € DISIMAC .....ccoiiiiiiiiiiiiieiiiieiiee ettt et sb e e sbe e e saee e seneeanes
Cabo de Interligac@o Balanga/ PDV ComManda 2001 ........cccoooiiiiiiiiieiiieariieeaatieaateeastseeasbeeaasbeeaabseeabeeaasbeesssesaseeesaseeaaseesssneeessneesnnen
Cabo de Interligacdo Balanca/ PDV PDV Z-8000 e Modular
Cabo de Interligacdo Balanca/ PDV Z-6000 da Zanthus..........c.ccc......

Cabo de Interligagcdo Balanga/ Microterminal TEC-100 da Robotronic .....
Cabo de Interligacdo Balanca/ Microterminal TEC-1000 da RODOLIONIC ......oiiiiiiiiiiiiii e 22
Cabo de Interligagdo Balanga/ Microterminal HanOIEIM .........ooiiiiiiiiiiii et e e e e st e e ae e s ae e e seneeanes 23
Cabo de Interligacdo Balanca/ Caixa Registradora General Modelo G-910E e G-912, Fujitsu G-880 .
Cabo de Interligacdo Balanca/ Microterminal TED-1000 ........cccccoiuieiiirianiiesiireenieeesieeesieessieeesseeeesneesseeeans .23
Cabo de Interligac8o Balanga/ PDV CMS ...ttt .24
Cabo de Interligacdo Balanca/ Caixa Registradora Fujitsu General Modelo G-980 .........coceiiiiiiiiiiieiiiiiie e 24
Cabo de Interligagcdo Balanca/ Microterminais TR-100, TR-200 € TR-300 d@ PaASS0 .....ccceiiiiiiiiiiiiiieiiee e 24
Cabo de Interligacdo Balanca/ PDV 4694 da IBM, Sistemas Colibri da Wise, Info Cook da Info System, Practico da Renttech
Informética Ltda., Visual PDV da H.H.System, Cissuper e Cismentor da CIS Informatica, Seller da Seller Corp.Ltda.,
Winlojas da Brasystem Informatica, Avance da Aversari, Electra da Riverdown, SAC da Vetor Informatica, Visual Store da
Visual Mix, Stock 10 da G7 Informatica, SPDV Caixa da Megasul INfOrmMAatiCa,... .cccooeriuiriiiiiiiiiiiiie et 25

CONTROLE DE REVISAO

PAGINA 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13

REVISAO | 02-05-2008 | 02-05-2008 | 00-07-2002 | 02-05-2008 | 00-09-2003 | 01-05-2008 | 00-09-2003 | 00-07-2002 | 00-07-2002 | 01-09-2003 | 00-07-2002 | 00-07-2002 | 00-07-2002

PAGINA 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26

REVISAO | 00-09-2003 [ 00-09-2003 | 01-05-2008 | 00-09-2003 [ 00-09-2003 | 00-09-2003 | 00-09-2003 | 00-09-2003 | 00-09-2003 | 00-09-2003 | 00-09-2003 | 00-09-2003 | 00-09-2003

\. J




BALANCA ACO INOX
CONJUNTO DA PLATAFORMA

CP - 8217

REVISAO
00 - 07 - 2002

PAGINA
03/26

e

OBSERVAGAO
POS DESCRICAO cODIGO | QTD Para os pratos com rampa nas laterais, devera ser enviado junto com a balanca os
seguintes itens: 4 Espacadores da balanca, cddigo 6076602, 4 Parafusos Cabeca
Prato 6076385 Sextavada 5/16"-18UNC x 1.3/4", cédigo 0000915 e o Desenho referente a posigédo de
1 1 fixagdo dos pés da balanca, cédigo 6076603.
Prato com Rampa nas Laterais de 328mm 6076601
2 |Aranha 6076599 1 POS DESCRIGAO CODIGO | QTD
3 | Parafuso s/Cabeca c/Sextavado Interno M6 x 20mm 5824822 6 Calgo da Aranha 6076384
8 2
4 | Parafuso s/Cabeca c/Sextavado Interno M4 x 16mm 3480357 1 Calco da Aranha p/ Prato ¢/ Rampa 6076746
5 |Etiqueta - "Sentido da Carga..." 6076622 1 9 |Calco da Célula de Carga 6076598 1
6 | Parafuso Cab.Cil.c/Sextavado Interno M6 x 1 x 30mm 7493311 2 10 |Parafuso s/Cabega c/Sextavado Interno M4 x 8mm 3480267 1
7 | Calco da Extremidade da Aranha 6076383 4 11 | Adaptador de Forgca 9V - 300mA NAO MOSTRADO | 3400015 1




BALANCA ACO INOX
CONJUNTO DA BASE

CP - 8217

REVISAO
02 - 05 - 2008

PAGINA
04/26

e

@

POS DESCRICAO CODIGO | QTD
1 |Parafuso de Lacre M4 - 0,7 x 6mm 6075324 | 5 OBSERVACAO
2 |Caixa de Protegdo da Célula de Carga 6076597 [ 1 0O Torque nos parafusos da Célula de Carga deve ser de 12N.
3 | Célula de Carga Penguin 25Kg 6090449 1
4 |Base 6076372 1 POS DESCRIGAO CcODIGO | QTD
5 | Pé de Borracha - Rosca 5/16" - ALT. 25mm 3480353 4 9 |Arruela Lisa 0i3.2, Oe7.0, ESP 0,5mm 3450025 2
6 |Parafuso Cab.Cil. c/Sextavado Interno M6 x 1 x 20mm 5824013 2 10 |Parafuso Cabeca Panela Fenda Cruzada M4 x 10mm 3480316 2
7 | Parafuso Cabeca Panela Fenda Cruzada M3 x 10mm 3480078 2 11 |Arruela de Press&o 5/32" 3450035 2
8 |Arruela de Presséo 1/8" 3450024 2 12 |Arruela Lisa Oi4.2, Oe10.0, ESP 1,0mm 3450050 2




BALANCA ACO CARBONO

CONJUNTO DA PLATAFORMA

CP - 8217

REVISAO
00 - 09 - 2003

PAGINA

05/26

e

UL~
. X
s

POS DESCRIGAO

CcODIGO

QTD

POS

DESCRIGAO coDpIGO | QTD
1 |Parafuso s/Cabega c/Sextavado Interno M6 x 12mm 3480196 1 6 | Apoio Lateral de Borracha 6076769 4
2 | Parafuso s/Cabeca c/Sextavado Interno M6 x 16mm 3480281 6 7 |Calco Central 6078241 1
3 | Etiqueta - "Sentido da Carga..." 6076622 1 8 | Parafuso Cab.Cilin.c/Sextavado Interno M6 - 1 x 30mm 7493311 2
4 | Calco da Plataforma 6078240 1 9 | Subconjunto da Plataforma 6078238 1
5 | Prato com Rampa 6078243 1 10 |Adaptador de Forgca 9V - 300mA NAO MOSTRADO | 3400015 1




BALANCA ACO CARBONO

CONJUNTO DA BASE |

CP - 8217

REVISAO
01 - 05 - 2008

PAGINA
06/26

e

OBSERVACAO
POsS DESCRICAO CODIGO | QTD Torque nos parafusos da Célula de Carga deve ser de 12N.
1 |cCalgo da Base 6078233 1
2 | Célula de Carga Penguin 25Kg 6090449 1 POS DESCRICAO CODIGO | QTD
3 | Parafuso Cab.Cilin.c/ Sextavado Interno M6 - 1 x 25mm 3480253 2 5 | Subconjunto da Base 6078229 1
4 | Parafuso s/ Cab.c/ Sextavado Interno M6 x 8mm 3480383 1 6 | Pé de Borracha c/ Porca Altura 22mm 3480261 4




BALANCA ACO CARBONO

CONJUNTO DA BASE Il

CP - 8217

REVISAO
00 - 09 - 2003

PAGINA
07/26

e

& ©

POS DESCRIGAO CODIGO | QTD POS DESCRIGAO CODIGO | QTD
1 |Parafuso Cab.Panela Fenda Cruzada M4 x 6mm 3480384 | 2 6 |Arruela de Pressdo 1/8" 3450024 | 2
2 |Parafuso de Lacre M4 x 8mm 6078563 2 7 | Parafuso de Lacre M4 x 6mm 6075324 2
3 | Parafuso Cab.Panela Fenda Cruzada M4 x 8mm 3480295 1 8 |Arruela de Presséo 5/32" 3450035 7
4 | Arruela Lisa 0i3.2 Oe7.0 ESP 0.5mm 3450025 2 9 |Arruela Lisa Oi4.2 0e10.0 ESP1.0mm 3450050 7
5 | Parafuso Cab.Panela Fenda Cruzada M3 x 10mm 3480078 2 10 |Caixa de Protecdo da Célula 6078232 1




CP - 8217

REVISAO PAGINA
CONJUNTO DA PCI PRINCIPAL 00 - 07 - 2002 08 /26
(
POS DESCRIGAO CODIGO | QTD
1 |Espagador Sextavado - Altura 20,7mm 6076376 2 POS DESCRICAO CODIGO | QTD
2 | Subconjunto do Suporte da PCI 6076374 1 5 |Arruela de Press&o 1/8" 3450024 2
3 | PCI Principal 6076365 1 6 |Arruela Lisa 0i3.2, 0e7.0, ESP 0,5mm 3450025 2
4 | Porca Sextavada M3 3480101 2 7 | Espacador de Fenolite - Altura 6mm 3174024 4




CONJUNTO DO MODULO DO DISPLAY DA TORRE

CP - 8217

REVISAO PAGINA

00 - 07 - 2002

09/26

e

POS DESCRIGAO CcODIGO | QTD
Conjunto do Médulo do Display da Torre 6076386 1 OBSERVACAO
1 | Suporte do Gabinete do Display da Torre 0142489 1 O cdédigo do Cabo de Interligacdo Plataforma/Médulo do Display é cédigo 6076397.
2 |Base Suporte do Gabinete do Display da Torre 0142490 1
3 | Painel do Display - 15Kg 6076392 1 NOTA
4 [Tampa Frontal 0142486 1 O comprimento do cabo dependera da AF - 2,5m ou 5,0m.
5 |PCldo Display 6076366 1
6 | Tampa Traseira 0142487 1 POS DESCRIGAO CODIGO | QTD
7 | Chapa de Identificacado 6076399 1 10 |Cabo Blinadado Trangado AF7 x 26AWG 3404371 | NOTA
8 | Painel do Teclado 6076390 1 11 |Ndcleo de Ferrite 3426002 1
9 | Circuito do Teclado 6076387 1 12 | Conector Modular Plug 8 Pinos 3612536 1




KIT DE FIXACAO - BALCAO

CP - 8217

REVISAO

01 - 09 - 2003

PAGINA

10/26

e

CHECKOUT COM SCANNER

CHECKOUT PARA EMBUTIR

POS DESCRIQAO CODIGO | QTD POS DESCRIQAO CODIGO | QTD
Kit Para Embutir - A¢o Inox 6076992 2 | Suporte da Balanga com Scanner 6076990 1
Kit Para Embutir - Aco Carbono 6078244 ! 3 | Espacador de Fixagdo 6076988 4
Suporte de Fixagdo da Balanca - Ago Inox 6076986 4 | Parafuso Cabeca Sextavada M8 x 1,25 x 20mm - inox 5824663 4
! Suporte de Fixagéo da Balanca - Ago Carbono 6078245 ) 5 | Suporte da Balanga para Embutir 6076991 1




OPCIONAL SCANNER - ACO INOX
CONJUNTO GERAL

CP - 8217

REVISAO

00 - 07 - 2002

PAGINA

11/26

e

SCANNER SEAL SCANNER NCR
POS DESCRIGAO coDpIGO | QTD
Kit Scanner 6077036 | 1 POS DESCRIGAO coODIGO | QTD
1 |Guia de Fixagao - Scanner Seal 6076989 3 4 | Parafuso Cabeca Panela Fenda Cruzada M3 x 10mm 3480078 8
Suporte de Fixag&o do Scanner NCR 6076411 3 5 |Arruela de Press&o 1/8" 3450024 4
2 Suporte de Fixagéo do Scanner SEAL 6076987 1 6 | Arruela Lisa Oi3.2, Oe7.0, ESP 0.5mm 3450025 4
3 | Suporte do Scanner 6076410 1 7 | Parafuso Cabeca Panela Fenda Cruzada M3 x 6mm 3480077 4




OPCIONAL SCANNER - ACO INOX

CP - 8217

e

REVISAO PAGINA
CONJUNTO DA BASE 00 - 07 - 2002 12/26
< 0
@ 2
\ . ° =
1
I <
|
|
/ :
3) > S
1 |
&
|
|
o 9
POS DESCRIGAO coDpIGO | QTD
1 |Parafuso s/ Cabeca c/ Sextavado Interno M6 x 20mm 5824822 6 POS DESCRIGAO CcODIGO | QTD
2 | Parafuso s/ Cabeca c/ Sextavado Interno M4 x 16mm 3480357 1 6 | Espacador do Scanner 6076412 4
3 | Calco da Célula de Carga 6076598 1 7 | Parafuso Cabega Cilind.c/Sextavado Interno M6 x 1 x 30mm | 7493311 2
4 | Arruela Dentada Interna Oi3.2, Oe6.0mm 3450074 4 8 | Etiqueta - "Sentido da carga..." 6076622 1
5 |Parafuso Cabega Panela Fenda Cruzada M3 x 10mm 3480078 8 9 | Parafuso s/ Cabeca c/ Sextavado Interno M4 x 8mm 3480267 1




OPCIONAL SCANNER - ACO INOX

CP - 8217

e

REVISAO PAGINA
CONJUNTO DO PRATO 00 - 07 - 2002 13726

®
-_ 1
1
i1

P ®

;S o
i 1

DETALHE DE COLAGEM DO VIDRO
VIDRO SILICONE DOW CORNING COD.4670011

W22\

N
\ )
TAMPA

APLICAR O SILICONE EM TODO O CONTORNO DO VIDRO

POS DESCRIGAO coDpIGO | QTD POS DESCRICAO coDpIGO | QTD
1 |Porca Sextavada M3 3480101 8 5 |Arruela Lisa 0i3.2, Oe7.0, ESP.0.5mm 3450025 8
2 | Arruela de Presséo 1/8" 3450024 8 6 | Espacador de Fenolite - Altura 6mm 3174024 8
3 | Suporte de Fixagéo do Vidro 6076418 1 7 | Apoio Lateral de Borracha 6077231 4
4 | Vidro 6076417 1 8 | Subconjunto do Prato 6076414 1




OPCIONAL SCANNER - ACO CARBONO

CONJUNTO GERAL

CP - 8217

REVISAO PAGINA
00 - 09 - 2003 14 /26

e

SCANNER NCR

POS

SCANNER SEAL

DESCRIGAO CODIGO | QTD
OBSERVACAO

1 |Parafuso Cab.Panela Fenda Cruzada M3 x 10mm 3480078 4

Enviar os seguintes itens separadamente, dentro de um saco plastico com a identificacéo
2 | Arruela de Pressao 1/8" 3450024 4 do material: posi¢des 4, 6, 7 e 8, mais o parafuso M8 x 1.25 x 20mm, c6digo 5824663,

quantidade 04.
3 | Arruela Lisa 0i3.2 Oe7.0 ESP 0.5mm 3450025 4
4 | Suporte de Fixagdo do Scanner NCR 6076411 1 POS DESCRIGAO CODIGO | QTD
5 | Suporte do Scanner 6076410 1 7 | Suporte de Fixagédo do Scanner Seal 6076987 1
6 | Parafuso Cab.Panela Fenda Cruzada M3 x 6mm 3480077 4 8 | Guia de Fixagao - Scanner Seal 6076989 3




OPCIONAL SCANNER - ACO CARBONO
CONJUNTO DA PLATAFORMA

CP - 8217

REVISAO
00 - 09 - 2003

PAGINA
15/26

e

POS DESCRICAO coDIGO | QTD POS DESCRICAO coDIGO | QTD
1 |Etiqueta - Sentido da Carga 6076622 2 5 |Parafuso s/ Cab. c/ Sextavado Interno M6 x 16mm 3480281 6
2 | Subconjunto da Plataforma 6078238 1 6 | Suporte do Prato 6078258 4
3 | Parafuso s/ Cab. c/ Sextavado Interno M6 x 12mm 3480196 1 7 | Parafuso Cab.Panela Fenda Cruzada M5 x 12mm 3480333 4
4 | Parafuso Cab.Cilind. c/ Sextavado Interno M6 1 x 30mm 7493311 2 8 |Calco da Plataforma 6078240 1




OPCIONAL SCANNER - ACO CARBONO
CONJUNTO DA BASE |

CP - 8217

REVISAO
01 - 05 - 2008

PAGINA
16/ 26

e

POS DESCRIGAO CODIGO | QTD POS DESCRIGAO CODIGO | QTD
1 |Espagador do Scanner 6078257 4 5 | Subconjunto da Base 6078229 1
2 | Célula de Carga Penguin 25Kg 6090449 1 6 | Parafuso s/ Cab. ¢/ Sextavado Interno - M6 x 8mm 3480383 1
3 |Calco da Base 6078233 1 7 | Arruela Dentada Interna Qi3.2 Oe6.0mm 3450074 | 4
4 | Parafuso Cab.Cilind. ¢/ Sextavado Interno M6 - 1 x 25mm 3480253 | 2 8 | Parafuso Cab.Panela Fenda Cruzada M3 x 10mm 3480078 | 4




OPCIONAL SCANNER - ACO CARBONO

CONJUNTO DA BASE Il

CP - 8217

REVISAO
00 - 09 - 2003

PAGINA

17126

e

& ©

POS DESCRIGAO CODIGO | QTD POS DESCRIGAO CODIGO | QTD
1 |Parafuso Cab.Panela Fenda Cruzada M4 x 6mm 3480384 | 2 6 |Arruela de Pressdo 1/8" 3450024 | 2
2 |Parafuso de Lacre M4 x 8mm 6078563 2 7 | Parafuso de Lacre M4 x 6mm 6075324 2
3 | Parafuso Cab.Panela Fenda Cruzada M4 x 8mm 3480295 1 8 |Arruela de Presséo 5/32" 3450035 7
4 | Arruela Lisa 0i3.2 Oe7.0 ESP 0.5mm 3450025 2 9 |Arruela Lisa Oi4.2 0e10.0 ESP1.0mm 3450050 7
5 | Parafuso Cab.Panela Fenda Cruzada M3 x 10mm 3480078 2 10 |Caixa de Protecdo da Célula 6078232 1




OPCIONAL SCANNER - ACO CARBONO

CP - 8217

e

REVISAO PAGINA
CONJUNTO DO PRATO 00 - 09 - 2003 18126
DETALHE DE COLAGEM DO VIDRO
VIDRO SILICONE DOW CORNING COD.4670011

W22\

)

N
\ )
TAMPA

APLICAR O SILICONE EM TODO O CONTORNO DO VIDRO

POS DESCRIGAO coDpIGO | QTD POS DESCRICAO coDpIGO | QTD
1 |Porca Sextavada M3 3480101 8 5 |Arruela Lisa 0i3.2, Oe7.0, ESP.0.5mm 3450025 8
2 | Arruela de Presséo 1/8" 3450024 8 6 | Espacador de Fenolite - Altura 6mm 3174024 8
3 | Suporte de Fixagéo do Vidro 6076418 1 7 | Apoio Lateral de Borracha 6077231 4
4 |Vidro 6076417 1 8 | Subconjunto do Vidro 6078318 1




CP - 8217

REVISAO PAGINA

CABOS DE INTERLIGAGCAO 00 - 09 - 2003 19/26

(
Cabo de Interligacdo Balanca/ PDV Dataregis e Sweda

BALANCA P.D.V.
SAIDA RS.232C DATAREGIS / SWEDA
(DB.9 PINOS FEMEA) (DB.25 PINOS FEMEA)
“_° 114 _
ik A / ‘II
e

2 ®

Cabo de Interligacdo Balanca/ PDV ltautec e Memoconta

BALANCA
SAIDA RS.232C P.D.V. ITAUTEC E MEMOCASH
(DB.9 PINOS FEMEA) (DB.9 PINOS MACHO)
Lacrwe T
o " — T
Cabo de Interligacdo Balanca/ PDV Unisys
BALANCA
SAIDA RS.232C P.D.V. UNISYS
(DB.9 PINOS FEMEA) (DB.9 PINOS MACHO)
~_ o/ 1 Ir H
POS DESCRIGAO CODIGO | QTD
Cabo de Interligacédo Balanca/ PDV Dataregis e Sweda 6078564 POS DESCRIGAO CODIGO | QTD
Cabo de Interligagdo Balanca/ PDV Itautec 6078565 4 | Cabo Blindado Espiral AF4 x 26AWG 3404589 | 3m
1
Cabo de Interligagdo Balanca/ PDV Memoconta 6078566 5 | Capa p/ Conector DB.25 Pinos c/ Abragadeira 3430023 1
Cabo de Interligagdo Balanca/ PDV Unisys 6078567 6 | Conector Fémea DB25 Pinos p/ Solda Fio 5240120 1
1 |Conector Fémea DB9 Pinos p/ Solda Fio 3404632 1 7 | Capa de Protecdo DB.9 Pinos c/ Cj.de Retengéo Longo 3404726 1
2 | Conjunto de Retengdo Macho 3454007 2 8 | Conector Macho DB9 Pinos p/ Solda Fio 3404760 1
3 | Capa para Protegdo DB.9 Pinos 3404634 1 9 | Fio Flexivel 26AWG - Amarelo 3410054 | 8cm




CABOS DE INTERLIGACAO

CP - 8217

REVISAO
00 - 09 - 2003

PAGINA
20/26

e

Cabo de Interligacdo Balanca/ PDV Fechaconta, Dataregis, YANCO, ABCG, NCR, ElImesystem, ELGIN

BALANGA
SAIDA RS.232C
(DB.9 PINOS FEMEA)

EQUIP. C/ SAIDA RS.232C, PDV

(DB.9 PINOS FEMEA)

@

Cabo de Interligacdo Balanca/ PDV YANCO 7000

BALANGA
SAIDA RS.232C
(DB.9 PINOS FEMEA)

S

P.D.V. YANCO 7000
(DB.25 PINOS FEMEA)

14
113
L

@

Cabo de Interligacdo Balanca/ PDV POS-4000 da Itautec/SIAC

BALANGA P.D.V. SWEDA MODULAR
SAIDA RS.232C (DB.25 PINOS FEMEA)
(DB.9 PINOS FEMEA)
221 £
L
POS DESCRICAO CODIGO | QTD

Cabo de Interligacdo Balanga/ PDV Fechaconta, Dataregis, YANCO... 6078568 POS DESCRICAO copico | oo
Cabo de Interligagdo Balanga/ PDV YANCO 7000 6078569 1 4 | cabo Blindado Espiral AF4 x 26AWG - Preto 3404589 | 3m

Cabo de Interligagdo Balan¢a/ PDV Sweda Modular 6078570 5 | Capa de Protegdo DB.9 Pinos c/ Cj.de Retengédo Longo 3404726 1

1 |Conector Fémea DB9 Pinos p/ Solda Fio 3404632 2 6 | Capa p/ Conector DB.25 Pinos c/ Abragadeira 3430023 1

2 | Conjunto de Retencdo Macho 3454007 2 7 | Conector Fémea DB.25 Pinos p/ Solda Fio 5240120 1
3 | Capa p/ Protecdo DB.9 Pinos 3404634 1 8 | Fio Flexivel 26AWG - Amarelo 3410054 | &cm




CP - 8217

REVISAO PAGINA

CABOS DE INTERLIGAGCAO 00 - 09 - 2003 21126

(
Cabo de Interligacdo Balanca/ Microterminal Gradual e DISMAC

BALANCA
SAIDA RS.232C PD.V.
(DB.9 PINOS FEMEA) (DB.9 PINOS FEMEA)

_..,_
——

i AN e
\2; ® ®

Cabo de Interligacdo Balanca/ PDV Comanda 2001

BALANGA
SAIDA RS.232C P.D.V. COMANDA 2001
(DB.9 PINOS FEMEA) (DB.9 PINOS FEMEA)

_..,_
——

11 ¢

Cabo de Interligacdo Balanca/ PDV Z-8000 e Modular da Zanthus

BALANCA P.D.V. Z-8000 E MODULAR
SAIDA RS.232C (DB.25 PINOS FEMEA)
(DB.9 PINOS FEMEA)
Ty y
LR
POS DESCRICAO CODIGO | QTD

Cabo de Interligagdo Balanca/Microterminal Gradual e Dismac | 6078571 POS DESCRICAO copIGO | QTD

Cabo de Interligagdo Balanca/ P.D.V.Comanda 2001 6078572 1 4 | Capa p/ Protecéo DB.9 Pinos 3404634 1

Cabo de Interligag&o Balanga/ P.D.V. Z-8000 e Modular 6078573 5 | Cabo Blindado Espiral AF4 x 26AWG - Preto 3404589 | 3m

1 | Conector Fémea DB9 Pinos p/ Solda Fio 3404632 2 6 | Capa de Protecdo DB.9 Pinos c/ Cj.de Retengéo Longo 3404726 1

2 | Conjunto de Retengdo Macho 3454007 2 7 | Capa p/ Conector DB.25 Pinos c/ Abragadeira 3430023 1

3 | Fio Flexivel 26AWG - Amarelo 3410054 | 12cm 8 | Conector Fémea DB25 Pinos p/ Solda Fio 5240120 1




CP - 8217

REVISAO PAGINA

CABOS DE INTERLIGAGCAO 00 - 09 - 2003 22/26

(
Cabo de Interligacdo Balanca/ P.D.V. Z-6000 da Zanthus

P.D.V. Z-6000

BALANCA ENTRADA RS.232C

(D50 PINOS FEMEA) (DB.25 PINOS MACHO)

£2--2-H4 /

i
g
BALANGA
SAIDA RS.232C MICROTERMINAL TEC-100
(DB.9 PINOS FEMEA) ENTRADA RS.232C

CONECTOR CIRCULAR Celis

V/4

7

Cabo de Interligacdo Balanca/ Microterminal TEC-1000 da Robotronic

SA?SL—@';%’;ZC MICROTERMINAL TEC-1000
- DA ROBOTRONIC
(DB.9 PINOS FEMEA) (DB.9 PINOS FEMEA)

POS DESCRIGAO CODIGO | QTD OBSERVAGCAO
Cabo de Interligagao Balanga/ Z-6000 da Zanthus 6078574 O_Conec_tor Circular Qelis, c_()d.SVOOCGOO, do Cabo de Interligagdo Balanca /
Microterminal TEC-100 é fornecido pela ROBOTRONIC.

Cabo de Interligagdo Balanga/ Microterminal TEC-100 da Robotronic 6078575 1
Cabo de Interligagdo Balanga/ Microterminal TEC-1000 da Robotronic 6078576 POS DESCRIQAO CcODIGO QTD
1 |Conector Fémea DB9 Pinos p/ Solda Fio 3404632 2 5 | Capa p/ Conector DB25 Pinos 3404588 1
2 | Conjunto de Retengdo Macho 3454007 2 6 | Fio Flexivel 26AWG - Amarelo 3410054 | 12cm
3 | Capa p/ Protegdo DB.9 Pinos 3404634 1 7 | Conector Macho DB.25 Pinos p/ Solda Fio 3404587 1
4 | Cabo Blindado Espiral AF4x26AWG 3404589 | 3m 8 | Capa de Protecéo DB.9 Pinos c/ Cj.de Retengéo Longo 3404726 1




CP - 8217

REVISAO PAGINA
CABOS DE INTERLIGACAO 00 - 09 - 2003 23126
Cabo de Interligacdo Balanca/ Microterminal Handterm
BALANGA MICROTERMINAL HANDTERM
SAIDA RS.232C (DB.25 PINOS MACHO)
(DB.9 PINOS FEMEA) :
Cabo de Interligacdo Balanca/ Caixa Registradora General Modelo G-910E e G-912, Fujitsu General &
FGL Amazonia Modelo G-880
BALANGA CAIXA REGISTRADORA
SAIDA RS.232C MOD. G-910E / G-912 / G-880
(DB.9 PINOS FEMEA) (DB.9 PINOS FEMEA)
Oy
o1
@ @ ®
Cabo de Interligac&o Balanca/ Microterminal TED-1000
BALANGA MICROTERMINAL
SAIDA RS.2?§‘2C TED-1000
(DB.9 PINOS FEMEA) (DB.9 PINOS MACHO)
' - — L :
<L @ @
POS DESCRIGAO CcODIGO | QTD POS DESCRIGAO CcODIGO | QTD
Cabo de Interligagcdo Balanga/ Microterminal HandTerm 6078577 4 | Cabo Blindado Espiral AF4 x 26AWG - Preto 3404589 | 3m
Cabo de Interligacdo Balanga/ Cx.Regist.General G-910E, G-912 ¢ G-880 | 6078578 1 5 | Capa p/ Conector DB.25 Pinos 3404588 1
Cabo de Interligacédo Balanc¢a/ Microterminal TED-1000 6078579 6 | Conector Macho DB25 Pinos p/ Solda Fio 3404587 1
1 |Conector Fémea DB9 Pinos p/ Solda Fio 3404632 2 7 | Capa de Protegdo DB.9 Pinos c/ Cj.de Retengdo Longo 3404726 1
2 | Conjunto de Retengdo Macho 3454007 2 8 | Fio Flexivel 26AWG - Amarelo 3410054 | scm
3 | Capa p/ Protecdo DB.9 Pinos 3404634 1 9 | Conector Macho DB9 Pinos p/ Solda Fio 3404760 1




CP - 8217

REVISAO PAGINA
CABOS DE INTERLIGACAO 00 - 09 - 2003 24126
Cabo de Interligacdo Balanca/ PDV - CMS
BALANCA
SAIDA RS.232C P.D.V.-CMS
(DB.9 PINOS FEMEA) (DB.9 PINOS FEMEA)
foeea et
ol
Cabo de Interligacdo Balanca/ Caixa Registradora Fujitsu General Modelo G-980
BALANQAA
(DB.9 PINOS FEMEA) CAIXA REGISTRADORA G-980
(CONECTOR RJ45)
, § L.
Cabo de Interligacédo Balanca/ Microterminais TR-100, TR-200 e TR-300 da Passo
BALANCA MICROTERMINAIS
(DB.9 PINOS FEMEA) (DB.9 PINOS MACHO)
T
~_ o/t
POS DESCRIGAO CODIGO | QTD
Cabo de Interligacéo Balan¢a/ PDV - CMS 6078580 POS DESCRIGAO CcODIGO | QTD
Cabo de Interligagdo Balanca/ Cx.RegOislradora Fujitsu General Modelo G- 6078581 1 5 Capa de Protegéo DB.9 Pinos ¢/ Cj.Retengéo Longo 3404726 1
Cabo de Interligacédo Balanca/ Mic;oat:Saninais TR-100, TR-200 e TR-300 da 6078582 6 Fio Flexivel 26AWG - Amarelo 3410054 | 10cm
1 | Conector Fémea DB9 Pinos p/ Solda Fio 3404632 2 7 | Cabo Telefonico Chato 4 x 26AWG com capa 3404921 | 2m
2 | Conjunto de Retengdo Macho 3454007 1 8 | Modular Plug - 8 Vias, 8 Condutores 3430229 1
3 | Capa para Protegdo DB.9 Pinos 3404634 1 9 | Fio Flexivel 28AWG - Branco 3410089 | 3cm
4 | Cabo Blindado Espiral AF4 x 26AWG - Preto 3404589 | 3m 10 | Conector Macho DB.9 Pinos p/ Solda Fio 3404760 1




CP - 8217

REVISAO PAGINA

CABOS DE INTERLIGAGCAO 00 - 09 - 2003 25/26

e

Cabo de Interligacdo Balanca/ PDV 4694 da IBM, Sistemas Colibri da Wyse, Info Cook da Info System,
Practico da Renttech Informatica Ltda., Visual PDV da H.H.System Ltda., Cissuper e Cismentor da CIS
Informética, Seller da Seller Corp.Ltda., Winlojas da Brasystem Informatica Ltda., Avance da Aversari,
Logus Varejo Frente da Logus Consultoria, Electra da Riverdown, SAC da Vetor Informética, Visual Store
da Visual MIX, Stock 10 da G7 Informéatica, SPDV Caixa da Megasul Informética, Dincash Frente de Loja
da Total Informética Ltda., SIC da CAS Consultoria, Cupom Fiscal System da Cupm Fiscal...

BALANCA
SAIDA RS.232C P.D.V.
(DB.9 PINOS FEMEA) (DB.9 PINOS FEMEA)
< %11
| B 7L
PR 7/
POS DESCRICAO CODIGO | QTD
Cabo de Interligacdo Balanca/ PDV 4694 da IBM, Colibri da ~ .
Wyse, Info Cook da Info System... 6078583 1 POS DESCRICAO CODIGO | QTD
1 |Conector Fémea DB9 Pinos p/ Solda Fio 3404632 2 4 | Capa para Protecdo DB.9 Pinos 3404634 1
2 | Conjunto de Retencdo Macho 3454007 1 5 | Cabo Blindado Espiral AF4x26AWG 3404589 | 3m
3 | Fio Flexivel 26AWG - Amarelo 3410054 | 16cm 6 | Capa de Protecdo DB.9 Pinos c/ Cj.Retengdo Longo 3404726 1




PARA SUAS ANOTACOES

CP - 8217

REVISAO

PAGINA

00 - 07 - 2002 26 /26

e




TOLEDO DO BRASIL INDUSTRIA DE BALANCAS LTDA.

BELEM-PA
Rua Boa Ventura, 1701 - Bairro Fatima
CEP 66070-060 Fone: (91) 3226-8184 Fax: (91) 3226-8184

BELO HORIZONTE - MG
Av. Portugal, 5011 - Bairro Itapoa
CEP 31710-400 Fone: (31) 3448-5500 Fax: (31) 3491-5776

CAMPINAS - SP
R. Eldorado, 60 - Jd. Itatinga
CEP 13052-450 Fone (19) 3765-8100 Fax: (19) 3765-8107

CAMPO GRANDE - MS
Av. Eduardo Elias Zahran, 2473 - Jd. Alegre
CEP 79004-000 Fone: (67) 3741-1300 Fax: (67) 3741-1302

CANOAS-RS
R. Augusto Severo, 36 - Nossa Senhora das Gracas
CEP 92110-390 Fone: (51) 3427-4822 Fax: (51) 3427-4818

CHAPECO - SC
R. Tiradentes, 80 - Bela Vista
CEP 89804-060 Fone: (49) 3324-0331 Fax: (49) 3324-0331

CUIABA -MT
Av. Miguel Sutil, 4962 - Jardim Leblon
CEP 78060-000 Fone: (65) 3648-7300 Fax: (65) 3648-7312

CURITIBA - PR
R. 24 de Maio, 1666 - B. Reboucas
CEP 80220-060 Fone: (41) 3213-3350 Fax: (41) 3213-3350

FORTALEZA -CE
R. Padre Moror6, 915 - Centro
CEP 60015-220 Fone: (85) 3283-4050 Fax: (85) 3283-3183

GOIANIA -GO
Av. Lauricio Pedro Rasmussen, 357 - Vila Santa Isabel
CEP 74620-030 Fone: (62) 3202-0344 Fax: (62)3202-0344

LAURO DE FREITAS - BA

Loteamento Varandas Tropicais, S/N - Quadra 1 - Lote 20 - Pitangueira

CEP 42700-000 Fone: (71) 3289-9000 Fax: (71) 3289-9000

MANAUS-AM
R. Ajuricaba, 999 - B. Cachoeirinha
CEP 69065-110 Fone: (92) 3635-0441 Fax: (92) 3233 0787

MARINGA - PR
Av. Colombo, 6580 - Jd. Universitario
CEP 87020-000 Fone: (44) 3225-1991 Fax: (44) 3225-1991

RECIFE - PE
R. D. Arcelina de Oliveira, 48 - B. Imbiribeira
CEP 51200-200 Fone: (81) 3339-4774 Fax: (81) 3339-6200

RIBEIRAO PRETO - SP
R. Iguape, 210 - B. Jardim Paulista
CEP 14090-090 Fone: (16) 3968-4800 Fax: (16) 3968-4812

RIO DE JANEIRO - RJ
R. da Proclamacéo, 574 - Bonsucesso
CEP 21040-282 Telefax: (21) 3867-1393/95/96/98/99/1444

SANTOS-SP
R. Professor Leonardo Roitman, 27 - V. Matias
CEP 11015-550 Fone: (13) 3222-2365 Fax: (13) 3222-3854

SAO BERNARDO DO CAMPO - SP
R. Manoel Cremonesi, 1 - Jardim Belita
CEP 09851-330 Fone: (11) 4356-9395/9404 (11) 4356-9462

SAO JOSE CAMPOS - SP
R. Icatu, 702 - Parque Industrial
CEP 12237-010 Fone: (12) 3934-9211 Fax: 3934-9278

VITORIA -ES
R. Pedro Zangrandi, 395 - Jardim Limoeiro - Serra - ES
CEP 29164-020 Fone: (27) 3218-5124 Fax: (27) 3218-5124

UBERLANDIA - MG
R. Ipiranga, 297 - Cazeca
CEP 38400-036 Fone: (34) 3215-0990 Fax: (34) 3215-0990

®
TOLEDO ¢é uma marca registrada da Mettler-Toledo, Inc., de Columbus, Ohio, USA.

R. MANOEL CREMONESI, 01 - TEL. 55 (11) 4356-9000 - CEP 09851-330 - JARDIM BELITA - SAO BERNARDO DO CAMPO - SP - BRASIL

site: www.toledobrasil.com.br e-mail: ind@toledobrasil.com.br




	Capa
	Introdução
	Índice
	Balança Aço Inox - Cj.da Plataforma
	Balança Aço Inox - Cj.da Base
	Balança Aço Carbono - Cj.da Plataforma
	Balança Aço Carbono - Cj.da Base I
	Balança Aço Carbono - Cj.da Base II
	Conjunto da PCI Principal
	Conjunto do Módulo do Display da Torre
	Kit de Fixação - Balcão
	Opcional Scanner - Aço Inox - Cj.Geral
	Opcional Scanner - Aço Inox - Cj.da Base
	Opcional Scanner - Aço Inox - Cj.do Prato
	Opcional Scanner - Aço Carbono - Cj.Geral
	Opcional Scanner - Aço Carbono - Cj.da Plataforma
	Opcional Scanner - Aço Carbono - Cj.da Base I
	Opcional Scanner - Cj.da Base II
	Opcional Scanner - Aço Carbono - Cj.do Prato
	Cabos de Interligação



